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Новий земний цикл 

Віталь Фросі 
 

https://www.youtube.com/watch?v=t8be7SoCnKs 

 

Улюблена космічна родина.  Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE.  Я 

приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА.  

Вітаю дорогі брати. Слухайте це повідомлення з проникливістю, серцем і з 

відкритим розумом. Повідомлення від Віталя Фросі. 

Улюблені, великий цикл випробувань і спокут на Землі добігає кінця. 

Швидко наближається завершення учнівства, де індивідуальність 

переважала з первісних часів земного людства. Обмеження свідомості 

було природним механізмом, який використовувався для цілей, які 

служили еволюції цих свідомостей.  Створення за майже відсутності Світла 

було експериментом, який ця школа душ дозволяла собі з початку цієї 

Цивілізації. Закон виживання панував майже весь час, оскільки ризик 

підкорення був видатним і постійним. Закон сили та найкращих фізичних і 

розумових здібностей керував прогресом людського суспільства та 

https://www.youtube.com/watch?v=t8be7SoCnKs
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дозволяв переживання в рамках законів дії та протидії. Душі, які приходили 

сюди, прагнули таких переживань, навіть не усвідомлюючи заздалегідь 

поставленої мети. Лише індивідуальна підсвідомість рухалася сходинками 

еволюційної драбини колективу, а також самої особистості, і таким чином 

минали тисячоліття, втілення за втіленням. на психічному колесі світів.  

Земля також досягає нульової точки і починає матеріалізуватися новий час. 

Свідомості, раніше індивідуалізовані, тепер групуються в єдність, яка є 

основою нового циклу Землі, і конкуренція припиняє своє існування, 

поступаючись місцем співпраці. Взаємопов’язані розуми не лише між 

людьми на Землі, але й з усіма галактичними істотами цього всесвіту 

взаємодіятимуть як колектив, а не егоїчно та індивідуально, настільки, що 

спілкування відбуватиметься через телепатію. 

Думки можуть читати всі інші, і тому є розділення пшениці та кукілю, 

оскільки етика та мораль будуть основою нового суспільства. Окрім 

телепатії, телепортація буде засобом пересування.  Ми будемо набагато 

вищою свідомістю, і нам буде достатньо однієї думки, щоб опинитися в 

іншому місці, незалежно від фізичної відстані. Не буде жодної можливості, 

щоб це створювало комусь дискомфорт, тому що кукіль більше не буде 

серед людей НОВОЇ ЗЕМЛІ. І тому ми також будемо співтворцями всього, 

що необхідно щодня. Ми будемо тиражувати все, від їжі до будинків для 

проживання.   

Ми будемо знати, як використовувати тахіонну енергію, яка є першою 

формою матеріалізації Світла. Інгредієнти всього, що існує на землі, 

завжди будуть походити з прани, яка є природною енергією творіння. Так, у 

перші моменти будуть технології, придушені власними інтересами старої 

цивілізації, але, перш за все, ті, які будуть принесені з-за меж Землі.  

Буде початковий час цієї Нової Епохи, коли все буде змінено, включаючи 

біологічну структуру людини. Поступово ми перестанемо годувати себе 

матеріалізованою їжею, і наше тіло стане дедалі витонченішим. Він почне 

все більше живитися праною, тобто рідким Світлом. 

Так само, як все можна матеріалізувати, все також можна 

дематеріалізувати. Сила квантової свідомості створюватиме та 

розчинятиметься відповідно до потреб, пам’ятаючи, що жодна людина на 

новій землі не використовуватиме її силу, щоб отримати перевагу над 
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чимось або кимось.  Кожен завжди буде нести відповідальність за 

дотримання цілого. П'ятивимірна Земля тепер буде частиною Галактичної 

Федерації світів, і кожна істота знатиме та поважатиме правила. 

Планетарний перехід також включатиме інші королівства. Усі вони 

матимуть нові енергії та вібрації як свою частоту.  Мінерали, овочі та 

тварини також є свідомістю і підвищать свою частоту в тій же пропорції 

планети. Деякі види перестануть існувати на НОВІЙ ЗЕМЛІ, але з іншого 

боку, виникнуть нові та цікаві види і таким чином ми увійдемо в новий цикл, 

новий час. Звичайно, це буде нова реальність свідомостей, готових до 

ВОЗНЕСЕННЯ. Ті, хто ще не готовий, матимуть можливості в інших школах 

душ, в інших світах випробувань і спокут. 

 

Я Віталь Фросі і моя місія — просвітництво. Шановна родино світла, дякуємо 

вам за те, що прислухаєтеся до наших повідомлень, і пам’ятайте, що П’ЯТИЙ 

ВИМІР – це вібраційний стан і що вибір вібрувати на новій землі є особистим і 

включає в себе внутрішнє пробудження, процес підвищення власної частоти 

вібрації. Це подорож самопізнання та зв’язку з БОЖЕСТВОМ у кожному з нас. 

Перехід до стану любові, гармонії та єдності.  

Бажаємо благословення у вашому житті  

Дякую, дякую, дякую 


